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С Архиерейска света Василиева Литургия бе 
дадено началото на новата година на 
празника Обрезание Господне

На 1 януари 2021 година Православната църква чества празника Обрезание 
Господне и паметта на свети Василий Велики, света Емилия и свети мъченик 
Василий Анкирски. След посрещането на Архиерея започна светата 
Василиева Литургия, която бе възглавена от него в съслужение с 
духовниците при Митрополитския катедрален храм “Успение Богородично” с 
председател ставрофорен иконом Димитър Стоев – духовен надзорник на 
Варненска и Великопреславска епархия.

Празничният ден започна с утреня, песенно украсена с източноцърковно 
пение от клиросните певци Александър Александров и Тодор Даков. Светата 
Литургия бе украсена от хоровото пеене на Мъжкия хор при храма с 
диригент Валентин Кубратов. В богослужбата съучастваха молитвено 
множество християни, които чуха откъси от посланието на свети апостол 



Павел до Колосяни (2:8-12) и евангелското четиво (Лк 2:20-21, 40-52), 
посветени на празника.

Запис от светата Василиева Литургия може да проследите на официалната 
страница на Варненска и Великопреславска света митрополия във Фейсбук: 
https://www.facebook.com/varnenska.mitropoliq/videos/2824850497772990.

Протойерей Ивалин Славов произнесе проповед, в която обърна внимание на 
евангелското четиво и честваното днес Обрезание Господне. На този ден 
също Богомладенецът приел името Иисус. Духовникът каза още: „В едно свое 
слово за нова година светител Инокентий, архиепископ Херсонски и 
Таврически, разсъждавал: Попитали един древен мъдрец какво според него е 
най-ценно за човека. Той отговорил времето, защото чрез времето можеш да 
придобиеш всичко, а самото време не можеш да придобиеш на никаква цена. 
Действително, кой би могъл да добави време към отредените му дни на 
земята или кой би могъл да върне и една минута от изминалото време. 
Времето не може да се продължи или да се върне назад, затова то е най-
ценно от всичко за човека. Чрез него може да се продобие всичко, самото 
небе и блажената вечност, но самото време няма как да се придобие.“

В своята проповед, митрополит Йоан поздрави всички именници и всички 
християни с настъпилата нова 2021 година. „Изпратихме една сложна, 
противоречива година с много препятствия… с много непредвидими 
ситуации. Новата година започна, започваме я с молитва, започваме я с 
паметта на свети Василий Велики“, каза още Архиереят. Той благопожела Бог 
да помага на всички новата година да бъде мирна, благодатна и различна от 
предходната.
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